

Ovestilo o smučarskih tečajih v zimskih počitnicah 82

Zveza telesno-kulturnih organizacij Ljubljane Vite-Rudnik obveščala, da bo v sodelovanju z organizacijami Partizan Vič, Partizan Trnovo in SK Krim organizirala smučarske tečaje v semestralni – zimskih počitnicah 1982.

Tečajji bodo vozniški. Zbirna mesta tečajnikov bodo pred organizacijami, ki bodo tečaje izvedle:

Partizan Vič, Tržaška 76, tel. 261-078

pripravlja dva smučarska tečaja (predvidoma – Mojstrana).
1. od 11. 1. 1982–15. 1. 1982 in 2. od 18. 1. 1982–22. 1. 1982 za predšolske otroke od 5 let dalje, učence osnovnih in srednjih šol ter vse običane stare nad 15 let.
Informacije in sprejem prijavi: vsak delovnik od 10. do 12. ure v ponedeljek in četrtek pa tudi od 16. do 18. ure, poleg tega pa še v soboto 2. in 9. januarja od 10. do 12. ure v prostorih društva.

Partizan Trnovo, Borsetova 2, tel. 225-310

pripravlja en tečaj (predvidoma – Mojstrana), od 11. 1. 1982 do 15. 1. 1982 za učence osnovnih in srednjih šol ter vse običane.
Informacije in sprejem prijavi: vsak teden od ponedeljka do četrta od 18. do 20. ure v prostorih društva.

SK Krim, Pot k ribniku 20

pripravlja dva smučarska tečaja (predvidoma – Stari Vrh pri Škofji Loki).
1. od 11. 1. 1982–15. 1. 1982 in 2. od 18. 1. 1982–22. 1. 1982 za učence osnovnih in srednjih šol ter vse običane stare nad 15 let.
Informacije in sprejem prijavi: vsak tork in četrtek od 17. do 19. ure v prostorih društva.
Število udeležencev je omejeno!
Športni področje!

Strokovna služba
ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik

Naši Meliti v spomin

V letskisi nesreči, ki je pretrgela ne le Slovencije, se je sklenila tudi življenjska pot Melite Segalje.

Zahtevno pot učitelja in vzgojitelja je pričela v osnovni šoli SUHOR v Beli Krajini, nadaljevala v osnovni šoli Vinski vrh, nato pa jo je pot prepeljala v Ljubljano.

Netrzišno je njeno delo na osnovni šoli Trnovo. Tu je, kot povsod poprej, z vsvo svojo prijaznostjo delu in ustvarjanju, vnosila toplino med učence, sodelavce in prijatelje.
Ne moremo se dojeti, da med nami ne bo več sodelavca in prijateljice, ki svoje življenje posvetila vzgoji mladega rodu, in ki je tudi v najtežjih trenutkih znala našo spodbudo besedo tako za otroke kot za odrasle.

Kljub zahtevnosti učiteljskega poklica je dolga leta vztrajala v poučevanju otrok osnovnih in srednjih šol.

Bila je aktivna pri ustvarjanju boljših pogojev in novem vrednotenju učiteljskega dela.

Mnogo naših mladih kolegov je ravno pri njej kot mentorji dobilo prve izkušnje in opoznanja. Ni jim posredovala le stroke in strokovnih izkušenj, pač pa je s svojo toplino in sproščenostjo spodbujala občutek prijetnosti v medsebojnih odnosih.

Tudi po menjavi delovnega mesta je ostala zvesta področju, v katerem je delala in živeła prej.

Kot strokovni sodelavec za šolski in predšolski šport ter telesno vzgojo naše občine je z svojo zanesenostjo in predanostjo vztrajno napredovala. Uspešno je je to področje telesno kulturne dejavnosti dvignila ni nivo uspehov in priznanj. Deložni so bili bili vsi, otroci, mentorji in ne nazadnje tudi sama. In kakor je bila zavzeta za delo, ki je je opravljala, tako je bila zvesta tudi prisotnosti v drugih aktivnostih – v delovanju izven delovnih obveznosti.

Zaradi vsega tega hodo pogreškali človeka, ki je z nami bodi na delovne akcije, ki je v trenutku vesela vsilja v življenje in delo, človeka, ki je živela z nami ne le kot sodelavec pač pa predvsem kot prijatelj.

Prijatelji in sodelavci
ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik

NAMIZNI TENIS

Lepi uspehi mladincev in pionirjev

V prazničnih dneh je več selekzij MRZ Ljubljane gostovali v tujini. Med njimi je bilo tudi več tekmi v igralni Olimpija, ki se so na gostovanju obredno izkazale. Tako je učenka 7. c. razreda OS Trnovo, Janja Novak, nastopila za reprezentanco Ljubljane, ki se je v Burginjevidu ZR Nemčiji pomerila z reprezentanco Kavarske Ljubljane. Članke so dvoje s precej starejšimi vrstnicami Bavarke sicer visoko izgubile, vendar je Janja svoja srečanja zelo dobro odigrala, ker so bile njene naprotice za mizami tudi evropske tekmice ZR Nemčije, udeleženke letošnjega reprezentantskega turneja v Topolčinah v CSSR. Ljubljanski igralci je v ZR Nemčije povabila NTZ Bavarke, pri kateri delati kot trener naša dolgoletna reprezentantka Eva Jeler, tudi občanka LJ – Vič-Rudnik.

Takoj po gostovanju v ZR Nemčiji so mladi igralci in igralke Olimpije gostovali na mednarodnem turnirju v Beljaku. Med več kot 120 nastopajočimi so najboljšje uspešne dosegli Jani Utančić z mizami pri mladincih pozeno. Blaz Miša je bil drugi, v igrah dvoje članice pa sta se tretje mesto uspešno igralci OS Trnovo Janja in Eva Novak. Nekaj boljših uspešnih je dosegla še učenka OS Trnovo Barbara Rakla, ki se je tako med članicami kot med mladinkami uvrstila med najboljših osem igralč. Na turnirju isto vrstnic na sta med posamezniki nastopili tudi Janja in Eva Novak.

Zmaga Olimpije v Sodražici

Delektla Olimpije Romana Kovačič, Barbara Reflak in Janja Novak so izvestno odigrale drugi krog turnirjev za regijsko prvenstvo Ljubljane za pionirke ekipno, ki je bilo te dni v Sodražici. Premagale so favorizirano vrsto lirijske z rezultatom 3:2, domačo ekipo Sodražice s 3:2 ter zaključno Vesno s 3:0. S temi tremi zmagami so prevzale vodstvo na prvenstveni lestvici: 1. Olimpija 6 točk (9-2), 2. Ilija 4 (8-4), 3. Sodražica 2 (5-8), 4. Vesna (Zalog) 0 (3-9), 5. Vesna II. in 6. Olimpija II.

Podoben turnir so imeli pionirji v Kočevju, kjer je zmagala reprezentanca Ljubljane, pred ZNTK. Novim mestom in lirijske Reprezentance Ljubljane, za katero so igrali tudi pionirji Olimpije, je zaključno dosegla visokoturnir. Ravno zaradi nastopa za reprezentanco Ljubljane, so pionirji Olimpije dosegli kot klubska ekipa nekoliko slabše uspešne. Končni vrstni red je bil: 1. Reprezentanca Ljubljane 2. ZNTK, 3. Novo mesto, 4. Ilija, 5. Kočevje, 6. B. Ilija II., 7. Vesna I., 8. ZNTK Ljubljana II., 9. Olimpija, 10. Vesna II., 11. Kočevje II., 12. Ilija IV.

EVA NOVAK

ZAKAJ MAME NE IGRAJO KRALJEVSKE IGRE

Kriza šolskega šaha

Letošte obinsko pionirsko ekipno prvenstvo ljubljanskega območja v šahu za leto 1982 je bilo v organizaciji Zveze prijateljev mladine naše občine odigrano na osnovni šoli Vrhovi. 12. decembra je tam zbralo 22 ekip starejših ter mlajših pionirjev in pionirk z osnovnih šol Rudnik Bivarke, Trnovo, Ig, Presejce, Skofljica, Vič, Hurlj in Zavovca za slepo in slabovidno mladino. Zal je bilo med njimi le šest dekleških ekip. Ob zadnjem podatku naj še dodamo, da število šahovskih ekip, ki jih sestavljajo učenci, žal z leta v leto upada. Kakšen je položaj na posameznih šolah, lahko razberete tudi iz priložne ankete.

Erika Susman, osnovna šola »Ljubo Serece« Ig, Mladi šahisti se dobivamo na naši šoli od petkih pet in šest do šolske uro. Zbere se nas okrog dvajset. Vodi nas tovariši Anton Glavan. Med igranjem nam mentor spregovori tudi o napakah, ki jih delamo na čro-belih poljih.

Robi Jančič, osnovna šola Bčevec, Nas šahovski klub vodi tovarišica Marija Trampuš. Zbiramo se četrtek in odigramo do tri partije. Na teh klubskih urah tudi izbi-

ramo tekmovalce in določamo, na katerih deskah bodo igrali na turnirjih. Razdeljeni smo v dve starostni skupini. Zal nas je skupaj manj kot petnajst.

Mirko Kogovec, osnovna šola I. dolomitskega odreda Hurlj, Zal na naši šoli imamo šahovski klub. Vodi ga tovariš Slavko Elault. V njem nas je trinajst. V Hurlju nimamo le šahovskih merjenj moči, ki krojijo, ampak se večkrat spopademo na 64 poljih tudi s šahisti iz hurljske Iskre, in vojašnice.

Erdem Mire, Zavod za slepo in slabovidno mladino, Pod vodstvom mentorja Vija Bježgovca odhajamo mladi šahisti našega zavoda na najrazličnejša šahovska tekmovanja. Devetnajst je nas redno zbira ob šahovskih deskah. Zal so med nami le tri dekleta. Ne vem, zakaj njeje šahisti?

Ipogovorov z anketicirani smo izluščili naslednjo značilnost. V večini šahirajo z brati in očeti, medtem ko mladi ni omenil, da bi se v tej zahtevni in duha bistreši se igra pomerjal z mano.

Jane Dremelj, mentor šahovskega

krožka na osnovni šoli Skofljica, Kljub množičnosti, osmeselet učencem in učenk imam v krožku na šoli ni razumevanja za to plemenito igro. Zbiramo se v kleti. Pa še tam nas pustke komaj eno uro pri miru. Rad bi, da podrobneje opisali položaj našega krožka.

Marijan Lacič, sodnik, Na letošnjem občinskem pionirskem ekipnem prvenstvu so bili igralci mlajši tistim pretekli leta. Po kakovosti so izstopali šahisti s Skofljice, solidni so bili igralci z Bčevecja Presejri in Vica, pri ostalih je čutili menjanje mentorjev in slabe pogojte za delovanje šahovskih krožkov. Za daljši čas iscem priložnosti, da bi javnosti predstavili problematiko šahovskega gibanja v naši občini in Ljubljani.

Rezultati:
Mlajše pionirke: (OS Skofljica, OS Rudnik, OS Vrhnice)
Mlajši pionirji: (OS Skofljica, OS Ig, OS Hurlj)

Starše pionirke: (OS Ig, OS Skofljica, Zavod za slepo in slabovidno mladino)
Starši pionirji: (OS Skofljica, Zavod za slepo in slabovidno mladino, OS Vrhnice)

Smučarski sejem

V soboto 5. decembra je v skladu B. Mladi s sodelovanju z Osnovno šolo Vlado Miklavca na Vrhovih, organiziral tradicionalni smučarski sejem v prostorih šole. Sejem je bil odprt ob 9. uri, dopoldan ter zaključen šele ob 16. uri. Za sejemski prostor smo si izbrali jedrilo, kar pa je na sam dan pokazalo, da je prostre premljen, zato smo odprli še dodatne prostore. Za prodajo rabljene športne opreme je bilo veliko zanimanja med mladimi kot med starejšimi obiskovalci sejnne. Na sejmju smo imeli organizirano komisijko prodajo in ocenjevalno komisijo. Tudi skupina, ki je bila zadolžena za včlanjanje novih članov ni bila brez posla, saj se je ta dan vpisalo tudi nekaj novih članov v SK Brdo.

Izkoristi bi priložnost, da se potom vsakega časnopisovalci učiteljskega zboru Osnovne šole – Vlado Miklavca za pomoč in razumevanje, da je letni smučarski sejem uspešno potekal in se tudi z dobrim rezultatom zaključil. Tudi v bodoče je naš namen, da SK BRDO in osnovna šola sodelovanje in mladih in skupaj organizirani razne akcije za večje zanimanje smučanja v krajevnih skupnostih Brdo in Vrhnici.

Franci Spacapan

